

## 父母之爱作文（精选 44 篇）

### 父母之爱作文 篇 1

爱有许多种，他们代表着不同的意义，有父母对子女的爱，那是无私的；朋友之间的爱，那是纯洁的；我们对贫苦人的爱，那是真诚的……但是我觉得最难忘的是父母对子女的爱，我的父母就是那样无私地爱我，让我感动不已。

有一次，数学小测试的试卷发了下来，我只考了 85 分。在回家的路上，我的脚就像灌了铅似的，走不动。回到了家，妈妈见我这无精打采的表情。就问：“是不是这次数学小测试考得不好了。”“是，考得不好。”我忐忑不安地拿给了妈妈，本以为妈妈会大发雷霆，把我教育一顿。但是，妈妈却没有骂我。而是仔细地看了我的试卷，然后对我说：“我们一起来找这些出错的原因吧，我再帮你讲一讲那些题。”如果我有一些题还是不会的，妈妈就会一而再，再而三地跟我讲那些题，直到我完全懂得那些题目，妈妈才去休息。

我不仅有一个耐心的妈妈，也有个十分关心我的爸爸。

记得还有一次，我放学了，因为那天是个下雨天，所以是爸爸来接我。我一出教室门，爸爸就把手伸过来，把使我压得直不起腰的那个沉甸甸的书包提了上来，背在自己身上，再把雨伞，移到了我这边。自己的左手却被淋湿了。

正是因为有一个鼓励我的母亲和一个事事关心我的父亲，才能让我生活在一个无忧无虑的环境中，健康快乐地成长！爸爸妈妈，我爱你们！

我们的爸爸妈妈为我们付出这么多，让我不能辜负爸妈的一片苦心，从力所能及的事做起。爱妈妈，就给她一个惊喜；爱爸爸，就让他为你感到骄傲。

## 父母之爱作文 篇2

父母对我们孩子的爱每时每刻都在发生。有时，父母对我们自己的爱看起来是那么的微弱，但是，对于我们自己来说是那么的伟大！我的爸爸妈妈也是这样子的。下面我来讲讲我的爸爸妈妈对我的爱。

先说说我的爸爸，我想对大家说的是他的肩膀：从小时候起，每一次出去玩，当我走不动时，爸爸都会把我放到他的肩膀上背我，每次都累得直不起腰。现在我十岁了，爸爸仍然在背我，看到他精疲力尽之时，我就会给他捶捶背。

爸爸常问我说：“豆豆，你什么时候才不用我背呀？”

我的回答总是说：“下一次，下一次、、、、就不要你背了。”但是没有一次是真话。每到下一次，我又要背了，早把前面说的话忘光了。

现在我想对爸爸说：“爸爸，你的肩膀是特别的美！”

下面，我来说说妈妈的吧，我想对大家说的是她给我做衣服的事：小时候，我长的太胖了，买来的衣服都穿不上，

后来，妈妈决定跟奶奶学她自己来做。做好后，我穿上特别合身，穿着非常舒服。从而，妈妈有了给我做衣服穿的爱好。到现在，我的好多衣服都是妈妈亲手做出来的。

有好几次，我穿着妈妈做的衣服去上学去了，同学们都说我的衣服是买来的呢。我自傲地说：“这就是我妈妈给我做的，还是“爱心牌”的呢。”同学们都说不相信。这是真的！因此，我认为妈妈给我做的衣服就是无价之宝。这是妈妈浓浓的爱。

最后，我想对爸爸妈妈说：“你们对我的爱是我在这个世界上最宝贵的东西。”

### 父母之爱作文 篇3

书上说世界上才是最伟大的人才是父母，父母对子女的爱才是最无私、最深沉、最博大的。父母的爱无微不至、无所不在。

在我的书架上有好多本影集，那都才是过生日时爸爸、妈妈带我去拍的写真集。爸爸妈妈说过，如果给我买好玩的玩具、漂亮的新衣、美味的食品。在玩过、穿过、吃过后就没有了，他们更愿意送我值得回味的礼物。当我长大后。翻阅那一本本影集，就好像又经历了一次成长的历程，童年的一幕幕会给我带来多少回忆啊，影集成为了记录我成长中每一个欢声笑语、每一个烦恼哭泣的书。我想，在未来的某一

天，当我翻开这些影集的时候，父母的爱会更深地印在我心灵深处。

春秋季节，我总才是嫌天气冷、嫌天气热而不及时地添减衣物，感冒发烧马上就缠上了我。每当这时，妈妈总才是狠狠地责备我不听话，有时还会给我几个白眼，但转眼又会带我去医院，陪我去打针、吃药，看到我难受的样子，妈妈总才是说：“还不如我生病好了。”夜晚，我踢掉被子，妈妈一直管我，彻夜未眠。直到我好了，她那充满血丝的双眼才恢复往常的神采来。我知道，妈妈那责备其实才是对我的爱意，她才是希望我能更好地照顾自己，妈妈爱我，爱在心里。

我深深地爱我的父母，将来，我会更好地孝敬他们，让他们每一天都过得开开心心。

#### 父母之爱作文 篇4

有些事我们对父母是无法了解的，有些事父母对我们是不了解的。今天，我了解了，什么是爱。

妈妈讲她小时候的故事给我听：以前那个时候的生活很困难，很少吃好吃的东西。当时家里来了客人，便买了很多好吃的东西。等客人吃饱了走了，还剩下一个鱼罐头。姥姥说要把鱼罐头退了。妈妈想吃，姥姥不给，妈妈就哭个不停。姥姥对妈妈说鱼罐头对人身体不好，就要把鱼罐头给退了。

可妈妈还是很想吃，姥姥一气之下打了妈妈一顿。妈妈就不喊着要吃了。最后姥姥还是把鱼罐头给退了。

妈妈还讲了一个故事：到了妈妈上学的年纪，因为学校在很远的地方，所以每天都要姥爷接送。妈妈和姨都不愿意上学。可必须上学，不上学，就把妈妈她们扔在学校里。妈妈她们就大哭起来。每天都是这样的。妈妈就不知道为什么。妈妈现在知道了姥爷为什么对她们那样。妈妈就像姥爷在教育她的时候。我感受到了一种不同的爱。

妈妈对我的爱，我不知道。但我知道姥爷对妈妈的爱，还有姥姥对妈妈的爱。妈妈我爱您，我喜欢您。

### 父母之爱作文 篇5

每个人都有父母，是父母给予了我们生命，给了我们一双明亮的眼睛，让我们看到这个美好的世界，给了我们一对灵敏的耳朵，让我们去倾听美妙的音乐……我们的生命里融入了父母的血液，也融入了父母无私的爱。在我生病的时候，更能感受到来自父母的那份沉甸甸的爱。

记得那天，外边正下着雨雪，躺在床上的我发起了高烧，爸爸妈妈急忙背起我送往温州治疗。当时，还是凌晨6点钟，天空灰蒙蒙的，像布上了一条灰色的帷幕，刺骨的寒风吹在脸上犹如刀割。坐在汽车里，透过玻璃窗，依稀看见周围的建筑物、树木都飞快地往后倒。妈妈一边催促爸爸快开车，一边用柔和的声音安慰我：“孩子，不要哭，一会儿就到了。”

刚迈进医院，妈妈就飞奔向挂号处办好挂号手续，爸爸又背着我和妈妈一起来到急诊室就诊，医生给我开了药又让我去打吊针。由于打针的护士是个实习生，给我打了好几针都没有扎准，妈妈心疼地直掉眼泪，爸爸握紧我的另一只手，在一旁皱着眉头，眼神里充满了怜惜之情。打吊针时，妈妈在一旁一会儿摸摸我的头，一会儿又亲切地问我，还难受吗？而爸爸则焦急不安地走来走去。这一晚，在打针室里，我躺在妈妈怀里沉沉地睡去，而爸爸妈妈却整夜未眠。爱，就是力量，有了父母的关爱，我的病很快就好了。

父母的爱是多么伟大！从来都只是只有付出，不求回报。我们每个人都应该有一颗感恩的心，感谢父母给了我们生命，感谢父母给了我们一切。

### 父母之爱作文 篇6

我是一个活泼、可爱的小女孩，今年九岁了，我有一个幸福和睦的家庭，我和所有的小朋友一样是爸爸、妈妈的心头肉，乖宝宝。爸爸、妈妈为了我健康、快乐的成长付出了很多心血。他们不但给了我一个温暖的家，还教育我要做一个诚实、有礼貌、知错就改的好孩子。

在我的眼里，爸爸、妈妈不仅是最亲的人，还是我的好朋友、好老师。在一次班干部竞选时我落选了，哭着回到家，爸爸问清缘由，安慰我后，并鼓励我，“在失败中吸取教训，改掉坏毛病，下次努力，爸爸、妈妈永远都是你的坚

强后盾，孩子、努力、加油”。听完这句话，我感到了一种深深的爱意，爸爸、妈妈我也爱你们。

爸爸工作忙，很多时间都是妈妈在照顾我。妈妈每天很早就起床给我做早餐，在我吃早餐时，帮我梳小辫；每天按时接送我上下学；晚上辅导我做作业，在睡觉前给我打来暖暖的洗脚水，让我烫烫脚。在我一天的生活中到处倒是妈妈忙碌的身影。有一次我有病了，爸爸刚好出差不在家，天下着雨，妈妈用雨衣裹着我，把我紧紧地搂在怀里，趟着雨水向医院走去，看着雨水慢慢地打湿了妈妈的头发、打湿了妈妈的外衣，我的眼角湿润了，我深情的对妈妈说：“妈妈，我爱你”。

我的家很温暖、很温馨，充满着浓浓的深情、浓浓的爱意。

### 父母之爱作文 篇7

父母对儿女的爱是世界上最伟大、最无私的爱。我的父母同所有的父母一样，他们的爱伴随着我成长。

我们像一只无助的孤舟，爸爸妈妈像一个指南针，指着前方的路，让我们驶出这蔚蓝的“海洋”，带我们走出迷茫。

爸爸妈妈是我们人生中不可缺少的老师。在我们犯错误的时候，是父母不厌其烦地为我们纠正；在我们身体不舒服的时候，是父母不顾一切地照顾我们，关心我们；在我们学习遇到困难时，是父母陪伴我们走出困难；在生活里遇到困

难时，是父母给我们鼓励。父母就像一盏柔和的灯，给予我们无尽的关心和呵护。总算我长大了，懂得更多的道理了，我才能理解父母对我的爱是最无私的，最真诚的。我是多么的幸福啊！

从出生到现在，父母的爱时时刻刻伴随着我，我在父母的关爱中健康地成长。我感谢父母，感谢父母的爱。谁言寸草心，报得三春晖，感恩父母，从点点滴滴的小事做起。

我感谢父母，感谢父母的爱。谁言寸草心，报得三春晖，感恩父母，从点点滴滴的小事做起。

### 父母之爱作文 篇8

“不要伤心了，下次努力一点，别灰心，加油！”人们都说：父爱如山，母爱如海。这不，爸爸妈妈正在安慰考试考差的我。

这次，我数学期中考考差了，一回到家，我一扔书包，坐在地上号啕大哭起来。爸爸妈妈下班后，心情愉快地回到家，看到我哭得如此伤心，妈妈从愉快的心情立刻变成了“一锅粥”，则爸爸的表情立刻从“花朵”变成了“木头”。二话不说，爸爸妈妈立刻把我扶到沙发上，连气都不喘一下地说：“这次考差了没关系，下次再接再厉！”说完，爸爸妈妈便拍拍我的背，夏日里的阳光般搂住了我。

接着爸爸又扮演小丑给我看，一会儿变成“猪”，一会儿变成“猴子”。爸爸见我还是闷闷不乐的，就把我抱起来转

来转去。我想：爸爸难道不累吗？于是，就随口一问，可爸爸的回答每个人听了都会大吃一惊，他竟然上接不接下气地说：“我一点也不累。”你确定，一般人都看得出来——脸上满头大汗，后背衣服湿哒哒的，还有嘴里气喘吁吁。

经过这么一番折腾，我笑了，我如吃了蜜一样地笑了。现在我知道了，爸爸妈妈是全世界最好的人。爸爸妈妈为我们献出了青春，为我们付出了所有。他们如春天的雨露滋润着我们的的心灵，爸爸妈妈，谢谢您！

### 父母之爱作文 篇9

妈妈对我们的爱是无处不在的，无论是哪一件事，都透露着妈妈对我们的爱。

记得有一次，我非常想要一个沙包，我就缠着妈妈，让她给我缝一个沙包。在妈妈早上快上班的时候，她终于答应了。我很高兴。

晚上，妈妈迈着沉重的步伐回来了，我完全没有顾及妈妈疲惫的身影，就让她赶紧给我缝沙包。妈妈拿起针、线缝了起来。我突然觉得妈妈变得好瘦小。妈妈的手一不小心被针扎了一下，妈妈却没有说话。只是认真地缝着。

看着妈妈头上的白发，有着裂缝的手指在针线中缝来缝去。妈妈缝了很久，终于缝了一半，已经很晚了，妈妈说：“明天再给你缝。”她铺好了床，倒头就睡着了。

第二天，妈妈匆匆吃完饭就去上班了。晚上妈妈回来了，吃完饭后，我看见妈妈很想早点睡觉，可她还是坚持要把沙包缝完。因为过了这一天我就要往学校走了，妈妈怕我到学校里没有沙包可以玩儿，所以就这么晚才睡觉。

第三天，我带着沙包到了学校，我和同学们玩儿的可开心啦！妈妈为了我能玩儿的愉快，不顾自己的身体，妈妈那么辛苦的上班。下班后还要给我缝沙包。我知道妈妈爱我，妈妈对我的爱是无限的，无论是小事，还是大事。

### 父母之爱作文 篇 10

光阴似箭，日月如梭。转眼间我已经是一名 12 岁的少年了。在这 12 年里，父母之爱就像涓涓细流，如今早已汇聚成汪洋大海了。

我深切感觉到父母之爱的热烈与赤诚，想尽我所能去回报他们。

可是在我年幼的时候，并不能像现在这样理解他们，总是埋怨他对我太严厉，对我不够好。变着法的给他们添麻烦，惹他们生气。他们会说我，会骂我，气急眼了，甚至还会拍我两下子。但是他们永远不会停止对我的爱，我永远是他们心中的宝贝。这可能就是父母之爱的伟大之处吧！

父母的工作很忙，每天早上五点走出家门，晚上七八点钟才能回来。回来之后还要为我做饭，之后还要干家务，忙到十一二点才能关灯睡觉。看着他们忙忙碌碌的身影，我很

生活。他们这么努力地为我付出，我也要用实际行动回报他们才行。

于是我拿起抹布，把布满灰尘的玻璃擦得一干二净；拿起扫帚，把犄角旮旯的灰尘都清除掉。

做完这些，我又打开电脑，查一下蛋炒饭的做法，准备给父母做顿饭。按照电脑上教的步骤，我用心去做。半个小时后，我的蛋炒饭正式出锅了。

父母回来了，看到我做的一切，把我抱起来，又是亲，又是夸。

其实与他们对我的爱相比较，我的这点回报太少了。所以我要继续努力，为父母做更多的事，以回报他们的爱。

### 父母之爱作文 篇 11

父母是世界上最无私；可以为了孩子，几乎花费了自己所有的汗水和爱，我的父母对我的爱是比较明显的。

先来说说我的爸爸；自从茅老师讲了有两种教育后，我立刻明白了，我的爸爸对我的教育是这两种都有，他在学习上对我的严格教育，只要我有一个错，就立刻告诉我，让我改正，一些难题，他就会来帮助我，如果我在他多次提醒下还没把这题做出来，就会大声教训我，当然我明白，他这样是因为我在快到答案告诉我时，他才发脾气，当然他对我也

会带我去。

现在我讲的是我妈妈，我妈妈对我是放松的，有时也会严厉，比如爸爸不在，她偶尔会给我检查作业，当我作业做完时。她会带我去玩说“只要我认真完成作业，就会给我用100元，当然这也是有要求的。如果买太贵的东西，接下来就只能买便宜东西了，妈妈对我的爱都在放松上了。以前爸妈就说好了，两个家长都不能对小孩严厉，这样小孩也会受不了，而造成叛逆。一个做好人，给他温暖，一个做恶人，给他学习上带来帮助。还有妈妈对我的爱还有好多好多，不让我受凉，挨饿。

她自个舍不得买好的，吃好的。给我买好的，吃好的。

### 父母之爱作文 篇12

爱，不一定是在大家发热时的关爱，有时在我们不注意当中，例如：教大家做人、办事，日常生活的一点点滴

我打开相册的照片，找到了走路时的照片，那时的我很喜欢，很开心。穿着淡黄色的吊带，穿着鲜红的米老鼠鞋，戴着白黄色的蕾丝帽，拖着卡车一个劲地走，大家左手，右手守着我，就像我每走一步就摔倒一样。妈妈的手一前一后地护着我，我手上拿着一个铁铲往前一扑，妈妈准会怀着我，我想那时候的我一定很幸福很幸福。再看一下照片上的我，房屋朝向挥挥手，像对前边的人说；我来了！等等我！我想

一步妈妈便会退一步，是以便要我多走两步呀！那时候将会我想：妈妈如何离我那么远呀？

如今我长大了，看见儿时我的一张张照片，再看一下现在我，我懂事了，我还在父亲妈妈的宠溺下健康成长，她们给了我许多的爱，许多幸福快乐，许多温暖

我爱我家，父亲妈妈举案齐眉，我们的日常生活美满幸福，生活甜甜的美美哒，是我那样的家中很幸福！

### 父母之爱作文 篇 13

自从弟弟出生以后，弟弟的小事都是我做，其于那些比较重要的事，都是妈妈自己做，妈妈既要做，还要带弟弟，现在弟弟已经九个多月了，妈妈可以带我去步行街上买衣服了。

到了人山人海的步行街，我边走边看，经过了一家又一家的服装店，我给妈妈挑了一件又一件的衣服，妈妈总说太贵了，不好看，就是不肯买，忽然，我看到一个玩具店，就走了进去，看见了一个崭新而又漂亮的溜溜球，现在同学们都在玩，我迫不及待地叫妈妈过来给我买一个，妈妈毫不犹豫地掏出钱给我买了下来，还到服装店给我挑了两件T恤衫，总共花了三、四百元，可妈妈一分一厘都没花，全花在我 and 弟弟的身上。

妈妈是个非常节约的人，她的衣柜里全是三、四十块的便宜货，给我和弟弟用的、穿的，都是名牌的，所以我问妈妈：“您为什么给我们花钱不心疼？你自己就这么节约呢？”妈妈语重心长的说：“你是我们的宝贝，我们的心肝，只要你好好学习，花多少钱都值得。”

哎！可怜天下父母心，为了孩子们你们付出了多少心血和汗水，才把我们带大，你们养育了我们，却不图回报，世上哪种爱胜得过亲情的温暖，多亏了您们的付出，辛苦了，天下的爸爸妈妈们。

### 父母之爱作文 篇 14

鲜花感恩雨露，雄鹰感恩长空，我们要感恩父母。

父母是我最亲的人，也是我的第一任老师。在我小时候，父亲教我吃饭，教我走路，教我做人的道理。母亲教我穿衣，教我洗脸，教我基本的技能。

父母的爱是无私的，是伟大的，是不求回报的。他们不仅给了我生命，还陪我长大。回想起父母为我付出的一切，仿佛发生在昨天，历历在目。

还记得读二年级的时候，我到同村的一个同学家做作业，不知不觉就到了夜晚，我收好书告别同学，背起书包打起手电筒回家。在羊肠小道上我边走边想，天黑那么久了，父母是不是早睡了？可我到家时，发现厨房的灯竟然还亮着，父母坐在火炉旁等着我，我在母亲的脸上看到一丝的担

灯光、燃烧的火炉、母亲担心的脸庞，总是浮现在我的脑海里。

“谁言寸草心，报得三春晖。”父母给了我们生命，我们对父母要常怀感恩之心，是他们让我们来到了这个充满色彩的世界。我们应该心存感激，应该感谢上天给了我那么好的父母。

父母之爱是那么的无微不至，那么的细致入微。我想快快长大，能早点报答父母的养育之恩！

### 父母之爱作文 篇 15

父母，这两个字是那么简单，却又那么难以理解。我们的父母为了自我的子女，吃了多少苦，流了多少泪。但他们仍然无怨无悔的为我们付出。这是为什么？因为我们是他们的唯一，你生病了，父母急的像热锅上的蚂蚱，赶紧带你去看医生。而他们生病了，吃几颗药就能够了。这是为什么？因为我们是他们的宝贝，假如仅有一片面包，父母必须会先给你吃，这是为什么？因为我们是他们的心头肉。父母宁愿自我受伤也不愿自我的孩子受伤。

我看到了这样的一篇报道：一辆工程车在行驶中拉倒两根电线杆，电线杆将旁边一处的民工宿舍砖墙砸倒，塌下来的两米多高砖墙将屋内将熟睡的一家活埋。被埋在砖墙下的夫妻两拼尽全力用双手和双脚撑起空间，让三个孩童从缝隙

中抢先逃命出去，压在这对父母身上的砖墙有千斤重，他们身上全是血痕。他们为什么能够撑起千斤重的砖墙？为什么自我不先逃出去？他们首先想到的是他们的孩子。

我体会到父母的爱是多么无私，以后我必须不会再惹爸爸妈妈生气了，因为他们爱我，我也爱他们。

### 父母之爱作文 篇 16

每一个人生活在这个世界上几年，肯定会有很多很多的人要感激，其中，必然有我们的父母。父母对孩子的爱是无法用文字和语言来表达、形容的，有时我们也许体会不到，可是他们所做的一切事情都仅有一个含义，那就是爱！

父母给了我们生活。学习上很大的帮忙：当我们生病的时候，他们无微不至的照顾我；当我读书累了的时候，他们给我制造清新的环境，让我能够好好的静心休息；当天气转凉的时候，他们拿衣服给我穿。是他们让我有的吃、有的穿，让我好好的读书，让我好好生活。

父母不但给了我生活、学习上的帮忙，还给了我极深的教育，当我遇到挫折的时候，当我不诚实的时候，当我与别人斤斤计较的时候，他们教我做人要诚实，不能说谎，教我不要斤斤计较，大方一点。

去年，我在电视上看到一幕景象：一个小孩和一个母亲去动物园玩，孩子在喂熊的时候手被熊咬住了，这时，他的母亲把两只手都伸进了熊的嘴里，一只手让熊咬，一只手护

住孩子的手向外拉！在大家的帮忙下熊松开了口，母子都送进了医院。

母爱是甜蜜的，父爱是深沉的，我的爸爸妈妈都是爱我的，我想感激他们都不知怎样感激，因为他们对我太好了！谁都发现，爱，总是在不经意之间传达的。

### 父母之爱作文 篇 17

爱，不必须是在我们发烧时的呵护，有时候在我们不留意之中，比如：教我们做人、做事，生活中的点点滴滴……

我翻开相册，找出我学走路时的照片，当时的我是那么可爱，那么好玩，穿着黄色的背带裤，红色的米老鼠鞋，戴着黄白相间的花边帽，拉着一个卡车一个劲儿向前跑，大人们左一个手，右一个手的护着我，好象我每走一步都会摔倒似的。妈妈的手一前一后地护着我，我手里拿着一个铲子向前一扑，妈妈准会抱着我，我想那时的我必须很幸福很幸福。再看看照片上的我，朝向挥挥手，像对前面的人说：“我来了！等等我！……”我想前面必须有一双大手等着我，我一向向妈妈走去，每当我走一步妈妈就会退一步，是为了让我多走几步呀！当时可能我想：妈妈怎样离我那么远呀？

此刻我长大了，看着小时候我的一张张照片，再看看我此刻，我懂事了，我在爸爸妈妈的宠爱下茁壮成长，他们给了我很多的爱，很多幸福，很多温暖……

我爱我家，爸爸妈妈相敬如宾，我们的生活幸福美满，日子甜甜美美，我有这样的家庭真幸福！

### 父母之爱作文 篇 18

人们常说：“父爱如山，母爱似海。”

记得我六岁那年，一个宁静的午后。“啪！”一个玻璃瓶打碎的声音，打破了这夏日的沉静。随后，我的哭声徐徐到来。正在午睡的妈妈猛地睁开眼睛，当看到我手腕流出的血液时，脸色瞬间苍白如纸。

下一秒，只听见母亲大喊：“孩子她爸，快拿毛巾来！”父亲急忙拿着毛巾，三步并作两步走到我面前，把毛巾递给母亲。妈妈慌乱的把毛巾系在我的手腕上。让父亲开着车带我去离家最近的门诊。

在医生帮我处理伤口时，我的目光扫到了在一旁焦急的父亲和脸色苍白的母亲。尽管母亲脸色苍白无力，但是在看我时，眼神中的担忧还是真真切切的。

也许，当时的我还小，搞不懂这眼神中所饱含的担忧。但是如今的我已经长大了，现在回想起来那个眼神，心中不禁涌现出了一抹愧疚感。我当初不应该那么调皮，而让爸爸妈妈担心的。

这件事过后，我也明白了一个道理：父母的爱是世界上最伟大的，没有比它更伟大的了。而且，父母的爱是不求回

报的，是无私的。所以，在我们长大后，一定要竭尽全力来孝顺这对生我们养我们的父母。

### 父母之爱作文 篇 19

人们常说，父爱如山，母爱如水。是啊，父爱如高山给我坚实的依靠，母爱如大海般宽广，让我感受温暖。

记得上学期期中考试刚刚结束，我就信心满满地对爸爸妈妈说：“这次期中考试试题太简单了，每门功课考 95 分以上不成问题，你们等我的好消息吧。”爸爸妈妈听了很高兴，还给我做了许多好吃的，作为对我的奖励。考试成绩公布了，我数学只考了 78 分。我难以置信，又无可奈何。我忐忑不安地回到家，怯怯地把分数告诉了爸爸妈妈，爸爸的脸立刻晴转多云，气冲冲地说：“这就是你说的 95 分吗？给你说过多少遍了，做完要检查，你就是不听！”“好了，好了，别对孩子凶了。孩子以后会认真的。”妈妈抚摸着我的头，亲切地说。

在上学期期末考试中，我把爸爸的话牢记心中，“做完题后要多检查检查，不许马虎！”我顺利答完试卷，并认真作了检查。最终，我以数学满分的成绩取得了全班第一名。

我明白，爸爸严厉也好，妈妈和气也好，他们都是出于对我的爱。在爱的鼓舞下，我驾驶着人生的小船努力地向前驶去……

## 父母之爱作文 篇 20

唉，又要考试了，一提到考试我就害怕考得不好就要被吵，真是的。

考完试了，我很紧张，因为我觉得这次考的会有一些不好，考得不好就要被吵，真烦人。结果出来了，这次语文才考了 70 多分，一定会被吵的。回到家拿给了妈妈和爸爸看了一眼，果然不出我所料，我又被吵了，吵完之后爸爸和妈妈又对我说：“我们是爱你才会这样对你的”。

可是我觉得他们这样是不对的，因为爱应该有鼓励，也应该有批评，如果错的太多，我觉得他们第一反应，应该是要在给我讲一讲那些错的题，好让我明白。但他们的第一反应却是怒气冲冲的把我给吵一顿。所以说我觉得他们这样做是不对的。所以我就把这段话讲给了他们。

在后来的一段时间里又进行了一场考试，虽然成绩不是那么理想，可是爸爸妈妈在面对我这场考试的时候，好像变了个人似的，给我认真的讲错的题，他还鼓励我说，下次一定会考得更好。

在这一学期的期末考试中，我果然考了不错的成绩，而这一切都源于父母给我的鼓励和耐心的指导。

## 父母之爱作文 篇 21

爱，不一定是在大家发热时的关爱，有时在我们不注意当中，例如：教大家为人处事、办事，日常生活的一点点……

我打开相册图片，找到我学走路时的相片，那时候的我是那么讨人喜欢，那么好玩儿，衣着淡黄色的吊带裤，鲜红色的米奇老鼠鞋，戴着白黄两色的花边图帽，拉着一个货车一个劲儿往前走，大大家左一个手，右一个手的护着我，好像我每走一步都是会跌倒一样。母亲的手一前一后地护着我，我手上拿着一个铁铲往前一扑，母亲准会怀着我，我觉得那时候的我一定真幸福真幸福。再看一下相片上的我，房屋朝向挥挥手，像对前边的人说：“我来了！等等我！……”我觉得前边一定有一双手挥等着我，我一直向母亲走去，每每我走一步母亲便会退一步，是为了更好地要我多走两步呀！那时候很有可能我觉得：母亲如何离我那么远呀？

如今我长大以后，看见儿时我的一张张相片，再看一下现在我，我懂事了，我还在父母的宠溺下健康成长，她们给了我许多的爱，许多幸福快乐，许多温暖……

我爱我家，父母举案齐眉，我们的日常生活美满幸福，生活甜甜的美美哒，是我那样的家中很幸福！

## 父母之爱作文 篇 22

在这个世界上，谁没有享受过父母的爱？父母的爱是刻骨铭心的，是令人终身难忘的。

记得小时候的一天，妈妈喂我吃新鲜蚕豆。第二天早上，爸爸妈妈发现我排出来的尿液居然是红色的，连忙把我送到医院。在医院做了相关的检查后，医生暂时也不知道究竟是

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/106155042133010131>